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  (يادگاري) (فصل اول ـ چگالي)
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  ـ» 2«گزينه  - 5

,

m m V V

V V V V

   
  

 
1 2 1 1 2 2

1 2

1 2 1 2

  

V V
V V V V V V

V V


      


1 2

1 2 1 2 1 2

1 2

400 2800
2000 2000 2000 400 2800 1600 800  

V

V
 2

1

1600
2

800
  

  (فصل اول ـ چگالي مخلوط) (يادگاري)

  گيرد و به شكل مقعر يا كاو است. اب درسي سطح آب بالاتر از سطح آب ظرف قرار ميـ الف كت 12ـ  3ـ طبق شكل » 2«گزينه  - 6

  (يادگاري) (فصل دوم ـ نيروهاي بين مولكولي ـ اثر مويينگي)

  ـ بالا رفتن آب در لوله مويين تا زماني ادامه دارد كه نيروي دگرچسبي بين آب و ظرف با وزن ستون مايع برابر شود.» 2«گزينه  - 7

  ) (فصل دوم ـ نيروهاي بين مولكولي)(يادگاري

  هاي ماده) (يادگاري) (فصل دوم ـ حالتشود.  پذيري مايعات مي نام مانع از تراكم نيروي رانشي بين بارهاي همها  با كاهش فاصله بين اتمـ » 2«گزينه  - 8

  د.اندازه با نيروي وزن داخل لوله مويين باش ـ نيروي دگرچسبي يا چسبندگي بايد هم» 4«گزينه  - 9
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ فشار در مايعات) دقت شود كه سوال فقط فشار و نيروي آب را پرسيده و فشار هوا دخيل نيست. 
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ فشار در مايعات)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ فشار در مايعات) 
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ فشار در مايعات)

  ـ ارتفاع مايع در ايجاد فشار بر ته لوله اهميت دارد و نه شكل ظاهري آن.» 1«گزينه  - 15
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